MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE

3ALUMTA KN v NEPEAHEFO PEAYKTOPA  111.01022.1 -BPOIHH-
WWW.ABTOBPOHA.PO
i i rof . OBBEM | TN
MARKR. 1 MOOBRR . punvoka b pgearatena 1 TATEOL G mepsopa
Chevrolet | Niva | 2002-2009; 2009- | 1.7 i MK | MOSHbI/
 LLTaTHbIN Kpenex
KpoHwTeitn <4 N
3awmTa KM -

bont M8x20
LLlanba 8

LLITaTHLIM Kpenex

Bont M8x20
LLlanba 8

LLITaTHbIN Kpenex

WHCTPYKLUS NO YCTaHOBKe: CocTaB n3aenvs: E i
1. CHsITb WTaTHYIo 3aumTy KM, HaumeHnoeanue 1 Kon-eo | MOMEHT 3aTsKKU

2. 3aKpenuTb KPOHLWITENHbI LITaTHbIM Kpenexom (A). | }

3. 3akpenuTs Ganky WTaTHbIM Kpenexom (B). Bont M8x20 ! 4 wt ! 29.0 Hm

4. 3akpenutb 3almnty tontamm M8x20 (B) K ycTaHOBNEHHBIM KPOHLLTENHaM U Danke. Wan6a 8 ! 4wt |

5. 3aTsHYTb BCe pe3bBOoBbIE COSANHERUS C HEOBXOAUMBIM Yeunuem. Vicnonb3oBaxme : :

NHEBMOVHCTPYMEHTA 3anpeLleHo. 3awmrta K1l : 1T wr :

KpoHWTEUH ! 2 T !

banka | 1wt |

l |

I I

| I

I I

! i

[poun3BoAUTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHNS B KOHCTPYKLMIO 3allUThl.
TexHuyeckaa noaaepxka: supp@rivalauto.com



